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1	 SETUPボタン
2秒間押し続けると、設定モードが起動します。

2	 LEVEL
サブウーファーの音量を調節します。

3	 RCA入力
ワイヤレス接続が使用できない場合は、テレビサウンドバー
のSUB OUTに接続します。(オプション)

4	 主電源入力
付属の電源コードを使用して、Heston Sub 200を壁コンセン
トに接続します。

後部パネル
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操作方法

使用開始
I. 電源コードを接続

電源コードをHeston Sub 200に接続し、もう一方の端を壁コン
セントに接続します。

II. 設定モードを起動
LEDランプがゆっくり点滅するまで、Setupボタンを2秒間長押
しします。

III. Marshallアプリをダウンロード
Marshallアプリをダウンロードして開き、設定を完了します。

HESTON SUB 200をワイヤレス接続
Heston Sub 200はMarshall Hestonサウンドバーにワイヤレスで接
続できます。 
I. MarshallアプリでMarshall Hestonサウンドバーの設定を完了

してください。
II. アプリでHeston Sub 200に移動し、アプリ内の手順に従ってサ

ブウーファーをサウンドバーに接続してください。

RCAでHESTON SUB 200に接続する
Heston Sub 200はRCAケーブル（別売）を使って、サブウーファー
ラインレベル出力があるサウンドバーに接続できます。 
I. RCAジャックを備えたリード線をスピーカー背面にあるRCA入

力に接続します。
II. もう一方のリード線の端を、サウンドバーのサブウーファー専用

の出力に接続します。
III. 必要に応じて、サブウーファーがお使いのサウンドバーで有効化

されていることを確認してください。

サブウーファーのサウンドを調整
Marshallアプリを使えば位相を逆にし、カットオフ周波数と音量を
調整できます。Heston Sub 200にはすぐに使える物理的なLevelノ
ブが付属しています。 
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操作方法

チャイルドロック
チャイルドロックは、利用者が誤って音量を上げるのを防ぐ安全機
能です。Setupボタンを3回押すと、チャイルドロックのオン/オフを
切り替えられます。

HESTON SUB 200のクリーニング
テレビサブウーファーを清潔に保ち、長く使用できるように、定期的
にクリーニングしてください。
糸くずの出ない布を使用し、以下で少し湿らせて、繊維を使ってい
ないパーツとリード線をやさしくクリーニングします。 
• 水
• 70％のイソプロピルアルコール、または
• 75％のエチルアルコール
乾いた柔らかいブラシまたは綿棒を使用して、フレットと開口部を
慎重にクリーニングします。
• 鋭利なものや金属製のものは使用しないでください。
• 圧縮空気は使用しないでください。
• 漂白剤や過酸化水素を含む製品は使用しないでください。
• サブウーファーを洗浄剤に浸さないでください。
• サブウーファーを流水ですすがないでください。

電力モード
Heston Sub 200は使われないまま待機時間を過ぎると、ネットワ
ークスタンバイになります。 
サブウーファーをスリープ解除するにはテレビをオンにするか、サブ
ウーファーが関係づけられたMarshallアプリを使うか、任意のボタ
ンかノブを使います。

通常運用
電力モード ネットワークスタンバイ
消費電力 < 2.0 W

待機時間 ≤ 20分
EUコンプライアンスの詳細については、marshall.comの適合宣言
書をご覧ください。
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操作方法

MARSHALLアプリ
Marshallアプリをダウンロードして、スピーカー
の性能を最大限に発揮させましょう。常に最新

版のソフトウェアを使用してください。

HESTON SUB 200をリセット
出荷時設定にリセットすると、ファームウェアの更新を除いて、サブ
ウーファーが初期設定に戻ります。
注：これを行うと設定がすべて削除され、再設定が必要になりま
す。
I. アプリからHeston Sub 200を削除し、お使いのサウンド・デバ

イスのBluetooth一覧からHeston Sub 200 [LE]（表示されてい
る場合）を削除します。

II. サブウーファーが電源に接続されていることを確認します。
III. すべてのLEDが点滅し、サウンドバーが再起動するまで、10秒間

Setupボタンを押し続けます。
IV. Heston Sub 200が出荷時設定にリセットされ、ペアリングでき

るようになります。「使用開始」の説明を参照してください。



007

BACK TO INDEX

日本語
HESTON SUB 200  – 完全版オンラインマニュアル

﻿トラブルシューティング

問題 対策

Hestonのサウンドバー
にワイヤレスで接続でき
ない

壁やドアといった障害物や、干渉する電
子デバイスが近くにないことを確認して
ください。 

Heston Sub 200をリセットし、再設定し
てください。

MarshallアプリでHeston TVサウンドバ
ーが正しく設定されていることを確認し
てください。

音が出ない サウンドバーとサブウーファーの音量を
確認してください。

サウンドバーへの接続を確認してくださ
い。

サブウーファーが電源に接続されている
ことを確認してください。
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トラブルシューティング

問題 対策

Heston Sub 200の音が
こもっている/おかしい/
悪い

サブウーファーの音量を確認してくださ
い。

Marshallアプリを開き、サブウーファーの
位相反転のオン/オフを切り替えて、最適
なサウンドを見つけてください。

MarshallアプリでHeston Sub 200のカ
ットオフ周波数を確認してください。

スピーカーがRCAリードでサウンドバー
に接続されている場合、サウンドバーの
カットオフ周波数を確認してください。

MarshallアプリでHeston Sub 200の位
相を反転してみてください。

Heston Sub 200の電源
を切るには

Heston Sub 200には電源オフボタンが
なく、使用していないときはネットワーク
待機モードになります。 
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トラブルシューティング

問題 対策

動作が不安定 Heston Sub 200のファームウェアが最
新版ではありません。 

アプリの指示に従って、ファームウェア
を最新にしてください。

Heston Sub 200のコードを電源から取
り外し、15秒待ってからもう一度差し込
んでください。

Heston Sub 200が故
障した

marshall.comにアクセスして、利用可能
な交換パーツをご確認ください。または、
修理センターについてサポートにお問い
合わせください。
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